



Esclarecimentos - Processo 46/2022 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
JACUPIRANGA - SP

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/07/2022 13:45 Boa Tarde Caro(s). No Item 14 - O valor de referência é da qtd de 30pçs? ou de 1 un? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado
em

Texto
Arq.
resp.

Endereço

28/07/2022
08:50

Bom dia prezado. Em verificação aos orçamentos realizados para elaboração da média de preços para o item 14, verificamos que se
tratam valores UNITÁRIOS para o item. Entretanto, foi verificado que existe uma diferença de valores entre os itens orçados
(possivelmente há diferença entre os tipos de fontes orçadas). Desta forma, dependendo do valor final para o item (após fase de lances),
o item 14 poderá ser FRACASSADO ou não. Desde já agradeço a compreensão.

Não há
arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/07/2022 13:43 Boa Tarde Caro(s). O valor de referência é da qtd de 30pçs? ou de 1 un? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado
em

Texto
Arq.
resp.

Endereço

28/07/2022
08:51

Bom dia prezado. Em verificação aos orçamentos realizados para elaboração da média de preços para o item 14, verificamos que se
tratam valores UNITÁRIOS para o item. Entretanto, foi verificado que existe uma diferença de valores entre os itens orçados
(possivelmente há diferença entre os tipos de fontes orçadas). Desta forma, dependendo do valor final para o item (após fase de lances),
o item 14 poderá ser FRACASSADO ou não. Desde já agradeço a compreensão.

Não há
arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

02/08/2022 13:07 SOBRE AS CAMERAS, NAO FALA SE É BULLET OU DOME, PODE SER QUALQUER UMA? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado
em

Texto Arq. resp. Endereço

03/08/2022
14:13

Boa tarde prezado, em conformidade em resposta apresentada
pelo setor de T.I. (conforme documento anexo), as câmeras serão
do tipo BULLET.

Resposta_Esclarecimentos_02-08-
2022_P.E._nº_046-
2022_Tipo_Câmera.pdf

https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impe
achmentanswers/272a1e3cd8c4474f8e0bf6a94ca3b
39c.pdf

https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/272a1e3cd8c4474f8e0bf6a94ca3b39c.pdf

